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Србија би ове године коначно могла да добије амбасадоре и генералне конзуле у око
трећини тренутно упражњених места у дипломатско-конзуларним представништвима
земље у свету, а министар спољних послова Никола Селаковић уверен је да ће највећи
број тих места бити попуњен и то, како истиче, најбољим могућим људима.  

„У наредној години, уверен сам да ће доћи до попуњавања највећег броја тих
упражњених места", рекао је Селаковић за Танјуг, и истакао да се тај посао обавља
поступно, јер држава жели да покаже да има квалитетан кадар, који ће интересе Србије
заступати на најбољи могући начин.

Шеф српске дипломатије подсећа да је у једном броју представништава већ истекао
четворогодишњи мандат амбасадорима и генералним конзулима, тако да ће се ући и у
поступак именовања нових, након њиховог опозива.

Међу 'упражњеним' местима је и амбасадор Србије у Kини.

„Вредно радимо на изналажењу најбољег могућег решења за нашег новог амбасадора у
Kини и као што смо једног од најбољих људи у државном систему, послали за амбасадора
у САД, који ће, сигуран сам обављати функцију на најбољи могући начин, уверен сам да
ће тако бити и за амбасадора у Пекингу", рекао је Селаковић.

Министар, који је спољнополитички ресор у влади преузео пре нешто више од два месеца,
истиче да су се околности у свету, као и позиција Србије у њему променили, али се
спољнополитички циљеви Србије не мењају: земља остаје стратешки посвећена
европским интеграцијама, а, заједно са путем у ЕУ, јачаће и традиционална пријатељства
са Русијом и Kином, уз уздизање на виши ниво и јачање нових партнерских односа са
САД.

„На важном месту за Србију су и односи у региону, добросуседски односи, регионална
сарадња, јер се то уклапа у сет наших услова европског пута. Али, и без европског пута,
увек је важно крај кога живите, са ким живите, какве су вам комшије и какви су односи у
комшилуку", каже Селаковић.

Истиче и да је од непроцењивог значаја питање Kосова и Метохије, као главног
националног и државног питање Србије и спрског народа.
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„Kада кажем да се околности мењају, али не и циљеви - наш циљ је и пре седам година
била ЕУ, евроинтеграције, али погледајте који нам је тада био простор за деловање, када
говоримо о економском аспекту, а који је данас. Промениле су се околности, а онда
прилагођавате своје деловање тим промењеним околностима, што је могуће више", каже
Селаковић.

Подсећа да је спољнополитичке приоритете у 2021. години навео и председник
Републике, а да су очување мира и стабилности у региону апсолутни приоритет.

„Само у мирном и стабилном региону Западног Балкана и Југоисточне Европе, Србија
може да се развија и економски, и културно, научно, у сваком погледу. Мир и стабилност у
региону су 'sine qua non', без кога нема развоја и напретка. Србија се понашала, понаша
се и понашаће се као фактор који стабилизује читав регион, који регион држи у миру,
показујући да је то онај регион који свима највише доприноси", рекао је Селаковић.

Односи у региону су увек комплексни, а регион је, примећује министар Селаковић, на
нашу велику жалост, оптерећен питањима на која не можемо да утичемо, а која се тичу
прошлости.

Приступ Србије је да се тражи простор да се утиче на оно што се дешава данас и што ће
се дешавати у будућности.

У том смислу, наводи и да је иницијатива тзв. „мини шенгена", за тржишно обједињавање
региона, која је потекла од Александра Вучића и наишла на позитиван одговор премијера
Албаније и Северне Македоније, једна од могућности да се за регион учини много више.

„Да покажемо колико можемо да учинимо више ако наступамо заједнички и ако тражимо
заједничке имениоце, а не оно што нас раздваја и дели", указује Селаковић.

Kад је реч о односима са САД, Селаквић наводи да не би требало очекивати да велике
државе мењају ставове онако како бисмо ми волели, желели или како ми замишљамо, али
да је важно што је и сам амбасадор у Вашингтону, Марко Ђурић, нагласио да као свој
задатак, између осталог, види и утицај на промену климе у билатералним односима са
САД, као најважнијом државом у свету са којом је наша лоша комуникација у прошлости
озбиљно утицала на положај српског народа и Србије.

„Уверен сам да ће Ђурић озбиљно радити на томе, са председником Вучићем,
премијерком Брнабић, Министарством спољних послова, и да ће у значајној мери
допринети промени те климе", рекао је Селаковић.

Истиче да је за Србију од изузетне важности да партнерске односе са САД уздигне на
виши нивоу.

„То је држава са којом у многим областима тесно сарађујемо и држава са којом морамо да
се трудимо, и да не одустајемо од тога, да налазимо оно што су нам заједничке, додирне
тачке, оно што је и добар пример наше сарадње у прошлости и да стварамо простор за
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такву сарадњу и у будућности", закључио је Селаковић.

Извор: Танјуг
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